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Wszyscy Oferenci biorgey udzial w Konkursie Ofert pn.: Wykonywanie przegladow
technicznych aparatury medyeznej Szpitala Specjalistycznego w Zabrzu Sp. o.0.

Postepowanie prowadzone bedzie na podstawie obowigzujgcego w Szpitalu Regulaminu
udzielania zamowien o wartosei ponizej 130,006 2k b 30,000 EURO w zw. z art. 2 ust. |
pkt 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych.

Szpital Specjalistyczny w Zabrzu Sp. z 0.0. w zwigzku z otrzymanymi zapytaniami dot. ww.
Konkursu Ofert pn.: ponizej przedstawia pylania wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Zamawiajacy w Zaproszeniu napisal iz: | Przeglady techniczne wykonywane bedg bez
wymiany zestawéw, ewentualne wymiany zestawow serwisowych wedlug zalecen po
przegladzie odbywac sig beda na osobnym zleceniu potwierdzonym przez Zamawiajacego. ,,
Wedlug instrukeji obstugi producenta kazda procedura przegladowa uzalezniona jest od
wicku aparatu, a nie stopnia zuzycia czgdel. Oznacza to, ze przed procedurg przegladowsg
znane sg wszystkie czgdcl jakie bezwzglednie powinny byé wymienione,

W sytuacji jakiej Wymaga Zamawiajgcy, serwis wykonujacy ustuge powinien wykonaé
przeglad. Po przegladzie aparat nie powinien zosta¢ dopuszezony do eksploatacji, poniewaz
bedg musialy by¢ wymienione czesel. W te] sytuacii wslrzymywana jest praca aparatu i po
akeeptacji oferty i wymianie czgsel nalezy ponownie wykonac procedurg przegladowa z
wszystkimi pomiarami co powoduje , ze Zamawiajacy placi podwéjnie za wykonanie ushugi
przegladu.

Prosimy o zmiang zapiséw umowy na zgodne z wymaganiami producenta i wykonanie
kompletnego przegladu » wymiang czgsel przy jednorazowym podejsciu do aparatu.

OdpowiedZ Sypitala:

Zamawiajacy podirzymuje zapisy zawarte w Zaproszeniu z dnia 21 lipca 2022 1.
Pytanie ar 2:

W przedmiotowym pakiccie znajdujg sie aparaty Fabius Tiro, Primus, ktdre zgodnie z
mstrukcjy maja przeglady co 6 miesi¢ey. Podezas umowy powinny mieé wykonane 2
przeglady, ezy Zamawiajacy bedzie wymagal wykonania dwoch przegladow w czasie trwania
12 miesigczne] umowy?

Qdpowiedz Szpitala:

Zamawiajgcy bedzie wymagat 2 przegladow aparatéw Fabius Tiro, Primus w czasie trwania
12 miesigeznej umowy.



Pytanie nr 3:

W przedmiotowym pakiecie znajdujg sie aparaty Primus, w kt6rych podczas procedury
przegladowej nalezy wykonaé kalibracje czujnikéw cinienia, poprawnosci wskazan,
szezelnosei ukladu miksera i zaworu zwrotnego, sprawdzenie poprawnego podawania
przeplywu przez zawor bezpieczenstwa. Sprawdzenie i ewentualna kalibracja mozliwa jest do
wykonania z poziomu oprogramowania serwisowego. Czy Zamawiajagcy w zwigzku z
powyzszym by mie¢ pewnosé wykonania petnej procedury przegladowej bedzie wymagal od
Wykonawedw legalnego oprogramowania serwisowego pozwalajacego na przeprowadzenie
kalibracji?

Odpowiedy Szpitala:

Zamawiajacy nie wymaga oprogramowania SErwisowego.

Pytania do wzoru umowy:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na :

- §4 pkt.4 skrécenie terminu platnosci z 60 do 30 dni
- §6 pkt 1.2 zmniejszenie kary umownej z 0,5% do 0,2%

Odpowiedz Szpitala:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w Zaproszeniu z dnia 21 lipca 2022 r.
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